NOBPbLIV
HEHD!




YCTHBIN CUET

» BEITIOJTHUTE BBIYUCIIEHU .

32%2 82-18 8*¥
45+19 16*4 24*3




CKOJIBKO NECSTKOB U
CKOJILKO €IMHUII B
yucie 727

»/ TEeCATKOB 2 €IUHUIIBI




HazoBute coceneun
yucia /27?

sqpcaal’/l u 73




Ywuciio 72 yeTHOE WU
HedyeTHOE?

"HHUCJIO HCTHOC




HazoBuTe MHOXKUTEIIU
qucJia’?

sqyciIa 8 U 9




HazoBuTe paspsTHbIC
ciaracmabie?

/0 u 2




Ha3oBure nenurenn
yucia 7/27?

=2,3,4,6,12




CKOJIbKO NPSIMOYTOJIbHUKOB Ha
PHUCYHKE"?

Breraucianre mioimane
KQXXJ0I0 U3 HUX.




Penienue:

1. 3cm™3 cMm = 9cM B KBagpare
2. 3cm™/cm =21 cM B KBagpare




lema ypoxka:
«Hamwu 1mpoeKTh»




Ileab ypoka:
MOJTOTOBUTH K BBIIIOJHEHUIO
IIPOCKTHOU PAOOTHI;




Moemy OpaTullke Kaxayto
Heaento nokynawT Mo 2
NIrPYLLKM

LleHa urpyllek 50 n 100
pyonen. Mbl JOMmMKHbI HaNTWK
CKOJTIbKO WUrpyLUEeK Kynunu 3a
rooq U CymMMy MNOTPa4vYeHHYI0 Ha
HUX



= Ham n3BecTHO, 4TO B roay 365
THEN. 3HAYUT MBI MOYKEM HAUTH
KOJIMYECCTBO HEJEIb B TOMY
365:7=52 (Hen.)

= Jlanee Han1eM CKOJIBKO UTPYIIEK
KYIIAIHN 32 IO/

52*2=104(ArpyIKu)
= [eriepp mocynTaeM CKOJIBKO JIEHET
noTpadeHo: (100+50) *104=15600

( py0 ).




